

Opšta pravila Nagradnog konkursa za devojčice i dečake vrtića/predškolskog uzrasta za odabir rada na temu “PTICE SRBIJE”

Tema konkursa “PTICE SRBIJE” vezana je za prirodu i ima za cilj da mlade podstakne na saznanja o sopstvenom okruženju i svojoj zemlji i da oni na zanimljiv način predstavljaju svoje viđenje. Pozivamo sve roditelje/staratelje i vaspitače širom Srbije da pokrenu svoje mališane i zajedno sa njima učestvuju u ovom nagradnom konkursu.

I ORGANIZATORI KONKURSA

Organizatori nagradnog konkursa su portal “ www.turistickiklub.rs ” i Udruženje “Priatelja dece” opštine Voždovac - Beograd.

II PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA (u daljem tekstu: Konkurs)

Konkurs se organizuje javnom objavom na naslovnoj strani web portala www.turistickiklub.rs u periodu od 1. 9. 2015. godine do 16. 11. 2015. godine, na sledeći način:

- 1) Slanje obaveštenja – poziva za učešće putem e-maila, poštom i javnom objavom na naslovnoj strani web portala www.turistickiklub.rs u periodu od 1. 9. 2015. godine do 13. 9. 2015. godine.
- 2) Slanje i prijem radova u periodu od 14. 9. 2015. godine do 11. 10. 2015. godine. Radovi se mogu slati do 11. 10. 2015. godine na e-mail infoturizam@afeja.com do 24:00, ili putem pošte sa zadnjim datumom predaje pisma pošti 11.10.2015. godina, na adresu **AFEJA d.o.o. ul. Bulevar oslobođenja br. 51, 11000 Beograd, sa naznakom “za Nagradni konkurs”**. Potrebno je navesti nadimak, odnosno osmisliti ime pod kojim će rad biti objavljen. Konkursni radovi se ne vraćaju. Nakon prispeća, radovi će biti objavljeni na naslovnoj strani web portala Turističkog kluba u okviru rubrike „**Nagradni konkurs**“, prema redosledu prispeća u roku od 48 sati.
- 3) Uz rad mora se navesti: puno ime i prezime učesnika, ime jednog od roditelja/staratelja, datum rođenja, naziv i adresa predškolske ustanove/vrtića iz koje je učesnik, ili adresa učesnika i kontakt podaci (e-mail i/ili broj telefona).
- 4) Glasanje počinje 12.10.2015. godine i traje do 24:00h dana 13.11.2015. godine. Glasa se klikom na mesto označeno za glasanje ispod imena rada. Radovi će biti rangirani prema broju dobijenih glasova.
- 5) Proglašenje pobjednika biće dana 14. 11. 2015. godine u 11:00 časova, a dodela nagrada u periodu od 14. do 16. 11. 2015. godine. U slučaju da dva ili više radova dobiju jednak broj glasova, organizatori će formirati žiri od pet članova koji će izvršiti rangiranje radova.
- 6) Nagrađeni radovi biće objavljeni u rubrici Vesti na portalu Turističkog kluba. Organizatori preko ličnih podataka koje su učesnici dostavili, obaveštavaju pobjednike, odnosno njihove roditelje/staratelje o pobjedi na Konkursu. Pobjednik, odnosno njihov roditelj/staratelj treba da ponovi podatke nakon kontakta organizatora: ime, prezime, datum rođenja, mesto prebivališta, kontakt telefon i/ili e-mail adresu. Ukoliko organizator posredstvom podataka koji su dostavljeni

ne može da kontaktira nekog od pobjednika, odnosno njihovog roditelja/staratelja, roditelj/staratelj, dužan je da se javi u roku od 5 (pet) dana nakon proglašenja pobjednika.

- 7) Roditelji/staratelji učesnika konkursa snose sve troškove, ili izdatke koje bi mogli nastati zbog njihovog učestvovanja na Konkursu.

III PRAVO UČESTVOVANJA

Pravo učestvovanja na Konkursu imaju sve djevojčice i svi dječaci predškolskog uzrasta.

Pravo učestvovanja na Konkursu nemaju djevojčice i dječaci lica koja su direktno uključena u pripremu Konkursa i proglašenje pobjednika.

IV USLOVI UČESTVOVANJA

Za učestvovanje na Konkursu potrebno je da nam do zadatog roka i na označenu adresu (elektronsku ili poštansku) pošaljete jedan svoj crtež – likovni rad na formatu lista A4, ili lista bloka za crtanje broj 5.

Nije dozvoljeno slanje više radova pod različitim identitetima, kao i tehnička manipulacija prilikom glasanja.

Slanjem crteža – likovnog rada roditelj/staratelj učesnika se saglašava sa objavljivanjem crteža – likovnog rada svog deteta/štićenika.

Na konkursu mogu učestvovati samo radovi koji ispunjavaju navedene uslove. Crtež – likovni rad neprimerenog sadržaja, kao i onaj koji ne zadovoljava zadatu temu, neće biti objavljen.

V NAČIN PREDAJE NAGRADE

Prilikom informisanja o pobjedi, organizatori će obavestiti dobitnike nagrada o datumu i vremenu uručenja nagrade. Prilikom preuzimanja nagrade, roditelj/staratelj dobitnika nagrade dokazuje identitet dobitnika podnošenjem na uvid dokument iz kojeg je vidljivo ime i prezime dobitnika nagrade. Ukoliko roditelj/staratelj dobitnika nagrade postupi suprotno ovim obavezama, odnosno ne pruži potrebne podatke prilikom preuzimanja nagrade, organizatori nisu u obavezi da mu dodele nagradu.

Dobitnik nagrade nema pravo da zahteva nagradu različitu od navedene ovim pravilima. Nagrada ne može da se zameni za novac, druge proizvode ili usluge. Nagrada može da se prenese na drugu osobu posle njenog prihvatanja. Preuzimanjem/korišćenjem nagrade prestaju sve obaveze organizatora prema dobitniku nagrade.

Dobitnik nagrade ne snosi nikakve poreze i obaveze, niti naknade direktno povezane sa nagradom.

VI AUTORSKA PRAVA

Učesnici konkursa moraju biti autori crteža – likovnog rada. Organizatori ne snose odgovornost u slučaju povrede autorskog prava od strane Učesnika konkursa, ili trećeg lica.

Organizatori, bez ikakve dalje naknade i plaćanja, postaju nosioci svih imovinskih prava i prava intelektualne svojine na crtežu – likovnom radu čiji je autor učesnik konkursa u skladu sa pravilima ovog Konkursa.

Ustupanje, odnosno prenošenje svih imovinskih, prenosivih autorskih prava na crtežu – likovnom radu je predmetno, prostorno i vremenski neograničeno, te se organizatori smatraju nosiocem autorskih prava i vršenje navedenih i drugih ustupljenih, odnosno prenetih imovinskih prava se ne smatra neovlašćenim korišćenjem, niti povredom prava intelektualne svojine u smislu odredbi pozitivnih propisa Republike Srbije i sa istim organizatori mogu raspolagati bez daljeg prisustva i odobrenja učesnika konkursa, kao izvornog autora.

VII NAGRADE

Nagrade za učesnike:

1. Dečija bicikla (boja i veličina zavise od godišta i da li je dobitnik devojčica ili dečak)
2. Trotinet (boja i veličina zavise od godišta i da li je dobitnik devojčica ili dečak)
3. Društvena igra (vrsta igre zavisi od godišta i da li je dobitnik devojčica ili dečak)
4. Gost restorana Jet Set u Boru (troškove goriva od mesta dobitnika do Bora i nazad snosi organizator)
5. Slatki paket (3 kg)
6. Slatki paket (2 kg)
7. Slatki paket (1 kg)

Nagrade za ustanove:

1. Kućice za ptice, hranilica za ptice i sistematski pregled dece
2. Leteći zmaj i sistematski pregled dece
3. Sistematski pregled dece

VIII ZAŠTITA PODATAKA

Učestvovanjem u ovom Konkursu učesnici pristaju da Organizatori obrađuje njihove lične podatke potrebne za pristup ovom Konkursu, a to su: ime, prezime, ime jednog od roditelja/staratelja, datum rođenja, adresa, adresa e-pošte i telefonski broj. Organizator će navedene lične podatke obrađivati isključivo za potrebe sprovođenja ovog Konkursa (izbor dobitnika i obaveštavanje o nagradi). Nakon toga u roku od 5 (pet) dana, svi podaci će biti obrisani.

Pobednik konkursa i dobitnici nagrada uz posebnu saglasnost roditelja/staratelja mogu pristati da se njihovi lični podaci (ime i prezime i mesto stanovanja) kao i fotografija mogu bez naknade objaviti na naslovnoj strani web portala www.turistickiklub.rs.

Roditelji/staratelji pobednika konkursa i dobitnika nagrada pristaju da učestvuju u javnim događajima koje organizatori realizuju u vezi sa konkursom, uključujući davanje izjava za medije, pojavljivanje na televiziji, kao i korišćenje slika u medijskim izveštajima, oglašavanju konkursa, itd.

Organizatori se obavezuju da navedene podatke o učesnicima konkursa neće ustupati trećim licima i da će maksimalno štititi privatnost učesnika i tajnost njihovih ličnih podataka, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, osim ako je to neophodno za održavanje konkursa.

Učesnik konkursa ima pravo da odustane tokom konkursa od daljeg učestvovanja nakon čega će se lični podaci istog obrisati iz baze ličnih podataka.

IX NAČIN REŠAVANJA EVENTUALNOG SPORA

U slučaju spora između organizatora i učesnika, stranke će sve sporove iz ovoga konkursa rešavati sporazumnim putem, a u slučaju nemogućnosti rešavanja spora mirnim putem - utvrđuje se nadležnost suda u Beogradu i propisi Republike Srbije.

X IZMENA PRAVILA I MOGUĆNOST PREKIDA KONKURSA

Organizatori zadržavaju pravo da u bilo kom trenutku, iz opravdanih razloga, izvrše izmene ovog konkursa, uz obavezu da iste, bez odlaganja, objave na web stranici portala www.turistickiklub.rs.

Organizatori zadržavaju pravo prekida Konkursa u bilo kom trenutku bez prethodnog navođenja razloga. Učesnici će o prekidu Konkursa biti obavješteni putem web portala www.turistickiklub.rs

XI OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI

Organizatori ne snose odgovornost ukoliko učesnik iz bilo kog razloga ne uspe da pristupi na web portal www.turistickiklub.rs

Organizatori ne snose odgovornost za mogući gubitak sadržaja, kao ni za neispravno upućene, oštećene ili neisporučene podatke, bilo da su u pitanju tehničke poteškoće koje bi mogle da utiču na elektronsku komunikaciju ili neke druge okolnosti.

XII LICE ZA KONTAKT SA ORGANIZATORIMA I TUMAČENJE PRAVILA

Za sve dodatne informacije oko organizacije konkursa i tumačenja i objašnjenja pravila i uslova konkursa – možete se obratiti punomoćniku organizatora advokatu Ljubiši Živadinoviću putem e-maila miaz@afeja.com ili na tel: 063/77 67 307 svaki radnim danom u periodu od 10:00 do 15:00h i od 18:30 do 21:30h.

AFEJA

UDRUŽENJE “PRIJATELJI DECE”

Dr Danica Mihailović, direktor

Božidar Delić, izvršni direktor